il

_\E‘ﬁ

% & 35 (Transformer) £ EH 2 4 F -
B ERBARER I BEETHRE E K
TRBAZER  £RKHTEHBET
EHRRERAATPZEZCRK  ZHF
HRB LB EREAE A BrAEREL
ETREAKII NG MEREERREE
HHER A FRGERRREE A
Hradk R E  HRERBALETENA G
EREE -

Bl 2R > AT 4R R TR A LA
AHAGHRERETEHRENS - 2R
X B Bhoth » A FERREBAEGREL 0N
AT REKREEREREHMBMHR
B MBRBRAAATRRR IR T
o EMAARBKIERMRE LB AHEREKZ
BRI EEEKFREFZERKAD
BE BRI EEKATEHR > ARE
FFERZHEE  BREBMAEANELX - K
o f] BT AR S ZIAEEFRR
ITHEREZERSR  BEFEHELEE > £
AFRARBFTOREREREMN - #4/%
REPZRAERSREA R -

- EBRRERZEE

) fBrE RV pE
1. 440 &4 & Rl 4238 -
2.4 m R EETR -

THHe T 158

51

ReEMPEBERREETE
RERES

BBENRER
BRERTERE I L A

3. 4p4n R B BB -
4. BRBZFTEHHE -
&) REFEAE
1 A AR BALEMR -
2 AFRBRAELBRRE -
3. AW AMER -
(=) BT
LBIAETRERR -
2. M BT KRR -
3.EBIE -
4 MHBERR -
M REER
LERRKE -
2. B ARBE K RARKE -
BHTE
LABBE REE-BLERYH - AR
R e
2EBEEF AKX E-RE-BF
T oE-T%-
3. A A ER B E -

= BERRBAENRGIEERZ
ESES

() # &% ;8 47 (Inrush Current ) °

EeREHM (5 KER) EREAR
ra‘J o

E#RERRILABLERERELR
[;.-'] °

O SREY-ABKELEZ 0" famBBe

HHRAPREBFATHEREIRGE
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(B)SREY B0 PHIBRBIEHED -

RERSABZRMA BEBERTRT
RER -

ORRE AR ERALERE -

(N 8 R BN H R & -

FRRER— —RAIARBEITE =X
Bz % =44 -

RS ERBTEIISA L MRE
T

FEBERRFRELRES

HIERERE (BAESBEES)
1. & 1% 4 (Power Fuse)
2.#®%E R T (Over Current Relay )
3.tb & £ 8 E5F (Percentage
Differential Relay )
4. % & E5 (Sudden Pressure Relay )
5.7 K, &% (Buchholtz Relay )
S &
1. & E R ES (Over Current Relay )
2. Egk I H £ 8T 5E (HRU
Differential Relay )
3. &5 (Sudden Pressure Relay )
4. 4 K, E5 (Buchholtz Relay )

1 SERREEER

HINBEERR

LEBRBEEL SMVA X F (1hi5
11.4KV, 22.8KV % # )
(1) & 454 Power Fuse

2. R BEEFL SMVA~IOMVA( R4 )
AT (4445 11.4KV, 22.8KV 4 4. )
(1) & /1154 Power Fuse
(2):BEREH: 50, 51, 50N, 51N,

S1Z

3RBREBEEL IOMVA(4) R E (44

15 69KV % 4)

HoRAPERBSFRTERERGE

(1)BEREEE: 50.51.50N.5IN.51Z
()b % £ 8 T 5. 87T (CA, CAT,
1JD53C)
(3)% & & 5 (Sudden Pressure Relay)
1 96P
(4)% K. &5 (Buchholtz Relay) : 63
OABEEERIE ({735 161KV, 345KV &
)
1.:8ERESE: 50.51.50N.5IN.51Z
2RIk I H £ E TS 8T
(HU-ABB, BDD-GE)
3.8 38 & 5% : 21Z ( KD-41-ABB,
CEB-52A-GE)

4. X R &5 (Sudden Pressure Relay ) :
96P

5.4 K &5 (Buchholtz Relay) : 63

N BERBREERFEHER
Ell

OES—_RMBFL = fREBEEE —%
RIFFRBZ HEERLBEL 0.5 HRF
PR -

OX#—RMREEFRIKA LY RF
%l (Normal Inverse Type) it F48%85i8
TR -

EREFIRBEHA - BFETH

(50/51,50N/5IN,~67) % EF X E5F
FREMREERRE > bR A E
BErHMBETEE -

) ERETHEEM 2 GPT fadg A BiAH -

B EXHEE IOMVA (4) b4 ki
AT (87T) #£# 161KV (4)
b FRRASRESHFETSE -

GO ER —RMEAPIHIEMET P8
TR BB BRI ETRE (512) 1%
3;_ o

Ho) B %3k (345KV, 161KV % 69KV GIS

LR 3R o SUREE ]



) BEBASREAHRAETSH
(87B ) H Hrig AR A MEBF R 42 6 ik
LAY o

WNEHEBRMEERALT R AKRAS
FEREERE (k) RABHRETH
O
1.345KV 3% -
2.161KV 435 2 =48 & M EE R F 0%

R BEENAGBARZTE -
3EBAKREZKBURSSLTE A
HZAIRRTEMARRLDEH -

W HRA PRI FERRETHER
ZWHE (CT.) FHRALETHALS
LR B =R TR 20 1285 0 BAX
ﬁi‘lﬂﬁﬁ#ﬁaf:ﬁsﬁﬁﬁ 10% L4 g ©

IR EAT FALEELIBE LK
ﬁ-iﬂeﬁ#

HAx&XBFE3H %% ANSI-IEEE % IEC %
1% E IR o

t - SERBARFEEHFEEHES
£

— BCE#EX2R(D.TR)
69K V/22.8KV, 11.9KV

1. 69KV 4] :
(1)50 : AE EiZ 12~15 4% -
CHERBBEEETRZ1S54E
2)51 '@5*% BRE ' E =Rk =48
43 38 BF - ’:/'(fﬂ'lﬁil'i%un.fﬁlﬁﬁ"
HTFLBE AT LAE0S
Rk -
A ER—RRMBELZEREA CT
2oy B
Ir1 - 25MVA/(1.732 X 69K V)
=209.19A

209.19X1.5=313.8A
CT.Ratio :£ A - 400/5---Y 3%

L3R & SUNEE
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B.E#—_RMAELEREAR CT
PE -
Ir2 ¢ 25MVA/(1.732 X 11.95KV)
=1207.88A
1207.88 X 1.5=1811.8A
CT.Ratio :£ A : 2000/5---A#
ERABELFT A

SR BRE PR Bk
VAT Y-
Y-A AN-Y
CHEERAAGE

Zpy = (69KV X69KV) /15SMVA
=316Q2
Zpase = (69KV X 69KV ) /100MVA
=47.6Q2
Z(puz)=Zps'/ Zpase = 316/47.6
=6.64pu
Zpy =6.64X7.5% = 0.498pu
Ibase =100MVA/ (43 X69KV)
=836.7A
Ber = (1/Zps) X Ipase
= (1/0.498) x836.7
= 1680A
iﬁﬁnm'@g&lﬁim&ﬁmﬁ’*ﬁiwf
H:
a.51 & Tap 3t K
51 5 %4 ER/CT Ratio=209.19/
400/5=2.61A
2.61AX(1.25~1.5 #£)=3.92A
51 E5 Tap &M 4 (0.8In)
b.51 E5F Lever 3+ & :
51 &5 : (I3¢f/ CT Ratio) /& 58 Tap
= (1680/400/5)/4
=5.257 4%
T4 SPAJ140C (ABB)

Lever = 0.1

HHERAPREBFATHERERTN
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51 (SPAJ140C) &% & T/L=4/0.1 S: & I/y 1 TUT,AEBA&E -
c. 50 @ EMpFer A E M%=[(2.0-1.9997 )/ 1.9997] X 100%
50 7 (7% ¥ E F/CT Ratio) X (10 = 0.015%
~15 4%)=(209.19/400/5) X (10~ (M%+ % #3587 B%=35%7
15 42)= 30A 432 )
50( SPAJ140C )& 5% 3% & 30A(6In) HIRSGTEFTACERRES
(3)8TT EHFZE®RE : T ® on % ﬁf/&ii l\_4%+%‘i§4¥c
A 2R ESH4A CA(ABB), CAT( = %), o AR B %
UD53C (GE) - G 50 38
B.BEEHHE HU,HU-1,HU-4,BDD 30 15
IrL) ¢ %o AT R HU,HU-1,HU-4,BDD 35 20
Tpuz ¢ do A7 CA-26 RADSB 10
CHEEFMEMR
In=209.19/ (400/5) =2.6148A F ik ® (CT) MAEMR
I =1207.88 X 1.732 / (2000/5) 4R 3E ANSI b4 % 48 48 T Current
=200 Transformer Accuracy Classes ; C57.13
I/1;=5.229 / 2.6148 = 1.9997A (1986) 88 & & + 45 8 A Sh 25 & 1 B iR
D. EREMF o #A TR B e ELIR £ KR A 10% -
R/ Ty=es 5sid FHRAS-—_XAMESHEEBAM
i G LARB) - (Burden) » 3 #& % & F 73+ H 4544 » A1
Tap §M) :5~55+66-73-8~9- WA B AR AT AN
2 o | T MR A A M s (AC
ii*:}:ﬁ'} (% /%)) Tap &R 5 Satoratinn) s KB A AERF S
F 8 =R (JRBAR ) Tap EA 10 B e D00 . *
TL=10 Zr=(N, Ve )/ 100
87T &5 : CA (ABB) £ % : 5/10, M MEERAN 100A 5B A -
Lever =1.0 Z1 =[Np Voo — (Iex — 100) Rg )/ (K Iext)
E. & /AT &2 3% £ 3+ B (Mismatch) : AP
i AR ER Y ERE L BAH Zr= LWRB _RMERHLEHME -
ARBORABE LR ERE T4 No= LbABERALLARGELLELE
B RS BIE L B X R4 fE=N/NT -
T U EREABREEREL - Va=3% C KLLASHTERAEME
M=|[(1,/Iy) — (TL/T)]/ S| X 100% ( Accuracy class voltage )
I RS RERMATEZE et = R A ERE TR
,-;,:L " Ri= LB —RMILHEMEIT -
Tu.To: &% - RERMEFZ o457 K =2%24% FR{£&HFEHA
a,@{g . K=1.33 » X424 A K=1.0 -

HHERAPERIFRTES EANE CHEBETTISH



. stH@A

a.

bt R % #8451 600-400-200-100/5,
i A 400/5 ,C400 &
RAMMEER © 7.5KA
R B — R &S A A
0.505Q (BZR#FR4)
e = 7500/400/5

= 94A<100A
N, = N/N7=400/600=0.666
Zr = (Np Ve) /100

= (0.666 X 400) /100

= 2.664Q)

. % 5% Burden : SPAJ140C(ABB)—

0.5VA
0.5VA/ (5X5) =0.02Q

CCT ZRMETHEZ W RMEHR

CT Wiring-5.5mm?, R=3.33Q/knm,
L=# 30M
B CT 4% Y B4k AAAE KR
Bkt dit i -
R = (2X30/1000)x3.33

= 0.1998Q
bR B = kMl & g (Total
Burden ) :
Zg' = 0.505+0.02+0.1998

= 09250

P
PEREAE T ¢

Zp'=0.725Q<Z1=2.664() » # Ik
B E R 2 FAR -

2.11.95KV fa] :
(1)S1Z 3% % -

AREFRFAEEHE ' CO-8
(ABB), IFC51,IAC51(GE) -

B. #yEedfi B 1 £ -

C.50 (IIT) : sRe¥ LA A -

THGE & 154

3.69KV/11.95KV TR E 54 B

Nl AEIKV BUS

55

40015 =

400/5 =<
=

P4
AN \/\J\/\/ 15120/25M VA

\[i Paval 69KV 122.8-11.85KV

Zi=7.5%

(o] £

200015 ==

AAA LOAD

& —RECERBRE(D.TR.)
161KV/23.8KV, 11.9KV

1. 161KV 4] :

(1)50 : AEERZ 12~1545 -

11,95KV

o e

LS R o
Y b

R F it O

=

X

51 #RBALERZ 1S54 -
(2)51 EFAZEHRE I E_—Ral=4

43 3% 0% 0 — RA M E B AR

WEFR LS ARG LALOS

£ 7 B 1E -

(3)i8 & R T 5% R & T A T

(50/51) A2 BHERIAT °

(4)87T EEFAR A
A R ESRA HUI
BDDI15,BDD16 (GE) -

B. s EHRITE

(ABB),

HEERAPYEZIRETERINNE
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a. ER—RMBALEMER CT L4 :
IrLi ¢ 60MVA/ (1.732X161KV)
=215.17A
215.17% 1.5 =322.76 A
CT.Ratio i& A : 400/5---Y 4%
b, X% - RMIAELTHREM CT Lbd :
Ip2 ¢ 60MVA/ (1.732%23.8KV)
= 1455.55A
1455.55% 1.5 =2183.33A
CT.Ratio iE A : 2000/5--- A3
CHETHEMTA:
In=215.17/ (400/5) =2.689A

I = 1455.55 x1.732/(2000/5)
=6.3025A
[ /Iy = 6.3025/2.689 = 2.3438A

GEREF SR

T /Ty=8.7/3.8=2.28947

& M HU-1 (ABB):

Tap $6 8 :2.9-3.2-3.5-3.8 4246+
50-8.7

i HU.BDD E5 54 s b {E &

MR 2.9 | 3.2 (3538 |42[46](50]87

2.9 (1.000 (1.103 (1. 207 |1.310 (1. 448 |1. 586 |1. 724 [3. 000

3.2 10.906 (1.000 |1.094 |1. 188 |1. 313 [1. 438 |1. 563 [2. 719

3.5 {0.829{0.914(1.000|1.086 (1.200 |1. 314 |1. 429 |2. 486

3.8 (0.763 {0.842 (0. 921 |1.000 [1.105 |1. 211 |1. 316 {20289

4.2 {0.690 {0. 762 {0. 833 |0. 905 (1. 000 {1. 095 |1. 190 {2, 071

4.6 10.630 |0. 696 (0. 761 (0. 826 (0. 913 [1. 000 |1. 087 [1. 890

5.0 {0.580 |0. 640 {0. 700 {0. 760 [0. 840 |0. 920 1. 000 (1. 740

8.7 0.333 0. 368 |0. 402 |0. 437 |0. 483 [0. 529 [0. 575 |1. 000

a. EW—RMA (HBM) TapiEM : 3.8
Ty=3.8

b. 4% — kM (KEM ) Tap :E A : 8.7
T, =8.7

HOEERRPRESFRTFRENGE

87T T5 : HU-142 % : 3.8/8.7

E. &% £ H (Mismatch) :

M% = [(2.3438—2.28947 ) /2.28947)

X100% =2.4% (M%+4 4L E 14 %

%=15%mM 432 )

F. bme (CT) MR AR

HHiBA

a. LR F A 1 1200-1000-800-600-
400/5 , %A 400/5,C800 #&

bk K#MER : 7.5KA

CELR B —RMK &AL EIHME  1.057Q
(B RZ#4)

d. Lex = 7500/400/5 = 94A < 100A

e. N, = N/Nt=400/1200 = 0.333

£ Zr = (N, Ver)/ 100 = (0.333 X 800)

/100=2.66Q)

g. &5 Burden : HU-1 (ABB) -0.5VA
0.5VA/ (5%X5) =0.02Q

h CT —RMZEHFMz Bgmaty :
CT Wiring-5.5mm? , R=4.424 () /km,
L=#) 45M
CTH#IZHY B8k Sty
Re= (2X45) / (1000x4.424)

=0.39816Q2

L BB =RM4 A (Total Burden) :

Zg'=1.057+0.02+0.39816 = 1.45716Q

j. PEAERE :

Zg=1.45716 Q< ZT=2.66Q)
P LR B R M Ao 2 B

2.23.8KV 1 :

(1)51Z 3% % -

AR R EF R A T CO8
(ABB) ,IFC51,IAC51 (GE)-

B#tEesfia 1 & -

C.50 (IT) : sgef LA KA -

LR 3R & SURER Y



3.161KV/238KV T EE 4 F

57

161KV BUS

400/5 ==
-j

-

400/5
éso

400/5 =

DTR
60/30/30MVA

NVVVV

<= 1000/5

e

2000/5 :q

EED

2000/5 ==___3 Bus Relay
161/22.8/22.8KV
Z=17.05% vavw a

2000/5 = :) ( : =

2000/5 :J;-—l J J

= 2000/5

(660]

42 22.8KV BUS

E—REEER/M.TR.)

161KV/69KV/ 11.9KV
1. 161KV fa] :
(1)50: e A &SHEM -
A.21Z7: & A B4 Off-Set 4514 2
B|3E B EF -
B.21Zy: 3% & 4 100% Z1+0.1 ( =
RMIL) °
3 BF B Fa) 90 Bk -
C.E5 A KD-11,KD-41 (ABB) ,
CEB-52A (GE) -
1 M CEB-52A (GE):
Zset =2.858()
X E ¢ Zmin=2.0 Tap=70%
(2)87T EFFAZ B3R % ¢
A. &£ A &5 A SPAD346C,HU-1
(ABB) ,BDDI16 (GE) -

THBE T 158

/

P SR

#1 22.8KV BUS

B. B TRt E ¢

a ER—RMB|LEHER CT bt :
IrLy © 200MVA / (1.732X 161KV)
=717.23A
T723%1:53=1075.845A *
CT.Ratio i A : 1200/5---A\#&
b. E# - RMALEMEA CT bl :
Ipez : 200MVA / (1.732X 69KV )
=1673.53A
1673.53x1.5=2510.3A
CT.Ratio i A : 2000/5---/\3&

C.HEETFMEM:

In=717.23X1.732/ (1200/5)
=35.176A

I.=1673.53X1.732 / (2000/5)
=17.246A

D. {8 L 5F SPAD 346C (ABB) #% % :

HHRRPREBRETHFEZIAGY
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® ®O# wEkl | }X4
THREHHAARER

Pln (%) | (basic setting) &K| 5%..50% | 30%
1%H %

" # #) b 44  starting ratio

S (%) Sk 1% 10%...50% | 35%
Ul 2 T ) =

Dipln  |[HF &R0 0.1 BES] 10,30 2
8
BBl SRR

> | e 5..30 10
ETARP_RuRak

'dszldw REASEA o BR| 10..20% | 10%

(%)
1%A %

. EERPERERAL

ld)(fﬁ/]? KAkl 5| 10.50% | 35%
1% 4

g ERERRKHY

'd"(f/},/‘:? (deblocking)tt & » &=k| 10..50% | 50%
R 1% &
HY A B e wms|

W | e Sk 001 W4 04..15 | 0598
LV B{tR B e -

M0 | h 4001 ME 04..15 | 0837

E. tb/A% (CT) M :

. HHBRE
a. thif B 445 1 2000-1600-1200-1000-

800-600-400/5, iE A 1200/5 ,C800 &

b. & A& ER * 22KA

CEEMB_RMKBHEENME 1125

Q (BRH)

d. Text = 22000/1200/5 = 91.7A<100A

e. N, = N/Nt = 1200/2000 = 0.6

f. Zr = (N, Vo) / 100 = (0.6 X 800)
/100=4.8 Q2

g. & 5% Burden : SPAD346C (ABB) —
0.5VA

0.5VA/ (5%5) =0.02Q

h.CT — Rk 2 M2 4 min -
CT Wiring-5.5mm* ,R=3.6Q/km , L=
# 30M

HEERAPRRBFATERIANE

Rf= (30/1000) %X 3.6=0.108 Q2
LA B =Kk i iE (Total
Burden ) :
ZB'=1.125+0.02+0.108=1.253Q2
j. MRERERR
ZB=1253Q<ZT=48Q &K LA B R
XAt Z FAR -
2.69KV ] :
(1)51Z % % :
AR EFRFAERE - CO-8
(ABB) ,IFC51,IACS51 (GE) »
B. $y/E B RIK K IR E AR
Z o
C.50 (IIT) : eeeF AR
3.161KV/69KV/11.95KV T2 & § 4
&

161KV BUS

12005 =]

120015 =
@SO

2000/5 2= gus Relay

120015 ==

W WW MTR

O WW 3¢ 200/200/66MVA
% 161/69/11.95KV.
Z=11.4% at 200MVA

6
1200/5 j
20005 == Bus Relay

2000/5 :E—@
(650

2000/5 :r—®

200015 ==1

69KV BUS

v HBESEE BB AR AR (Auto-TR.)
345KV /161KV

1. 345KV ] :
(1) % ££ 161KV 44t 14 #4734 -
A.50: ZEARER115% -

THGEET I5H



B.21Z;: £ I B4 Off-Set 45M 2 835
TE -
21Z1 3% & & 200% Z( 161KV A )o
3E B BF R 60 3k o

C.E® 4 KD-11, KD-41 ( ABB) ,
CEB-52A (GE) -
1 A KD-11 (ABB) : Zset=3.63Q
% E : T=4.06 S=1 M=+0.12 L=0.09
R=0

(2)87T\ 87T, EHAE B3% £ ¢

A. 1A €54 HU-4 (ABB) ,BDD17B
(GE)-
B. a3t E
a E# —RAIBALETRER CT 1k
18
ILy ¢ 167X3MVA/ (1.732
X 345KV ) = 838.44A
839.44 1.5 =1257.66A
CT.Ratio :E A : 2000/5---/\ 3%
b. E# —RMBAELEHRER CT Lt
18 :
Ir2 ¢ 167 X 3MVA / ( 1.732 X
161KV ) =1796.65A
1796.65 X 1.5 = 2694.9A
CT.Ratio & A : 2000/5---\ 4
cC. XHR=RMBALETHER CT &
18 :
IrLs : 30X3MVA/ (1.732X33KV)
=1574.6A
1574.6 X 1.5 =2362A
CT.Ratio i A : 6000/5---Y &
CHETHMEM:
838.44 X 1.732/ (2000/5)

Iy

= 3.6304A
lLi= 1796.65 % 1.732/ (2000/5)
= 7.7795A
[Lo= 1574.6 / (6000/5)
= 1.3122A
L3R & SUREE

59

a. 345kv # 161kv tb14 -
IL/In=7.7795/ 3.6304 = 2.1429A
b. 345kv $i 33kv b4 :

I2 ly= [(13/6000/5) / (1.73211/2000/5))

=2.012A

D.iE@REF /R

a. 161kv/345kv

T/ Tu=8.7/42=2.0714
b. 33kv/345kv

Tw/Th =8.7/42=2.0714

1#  BDD17B (GE):
Tap 8.8 :29-32+35-38+42-
46~50-87

c.87T1 €5 : BDD17B 2 & : 4.2/4.2/
8.7/8.7
T345kv =4.2/4.2
T161kv =8.7
T33kv =8.7

d.87T2 €5 : BDD17B & & : 4.2/4.2/
8.7/8.7
T345kv =4.2/4.2
T161kv =8.7
T33kv =8.7

. &R E 3R £ 3 H (Mismatch) :

M1% = [(2.1429-2.0714) / 2.0714] X
100% = 3.45% (M%+4 4L E 034 %
%=15%p3 532 )
M2% = [(2.0714—2.012) / 2.012) X
100% = 2.95% (M%+% L8B4 5
%=15%mM 432 )

BB (CT) MAai :

HBE

a. Lbif & MAE 1 2000-1600-
1200-1000-800-600/5, & fA 2000/5,
C800 %

b. |k K& MR - 40KA

C.ELRB —RMK 54 AHAMA - 0.965
Q (BREREH)

d. Iext = 40000/2000/5 = 100A<100A

BHRAPRRBAREF/RIAGE
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e. N, = N/NT = 2000/2000=1.0

f. Zr=[N, Va.— (Iext—100) Rs]/ (K
lext) [1.0x800— (100—100)
1.154) / (1x100) =8.0Q

g. & 5 Burden: BDD17B(GE ) —0.5VA
0.5VA/ (5%5) =0.02Q

hCT =R ZEHM2Z LM -
CT Wiring—5.5mm% R = 3.6 Q/km, L

4 30M

Re= (30/1000) x3.6=0.108Q)

LR B =k 4 i (Total
Burden ) :

—

3.345KV/161KV T2 EE 4 H

345KV #1BUS

EM

cT-1 =
200005 =
cT2 =
2000/5 =
cT3 3

T sis

| !"? [AANNAL

10

4]

#2BUS RY

f‘" 1#“ "4

#1 BUS RY
LINE

(‘“ S EEEEE

Zg'=0.965+0.02+0.108 = 1.093 (2
J. MEAERER
Zp=1.093Q<Z7=8.0Q » &R B
JE & Lt fafo 2 P AR o
2.69KV ] :
(1)51Z 3% % :
AR EFRFR EHE - CO-8
(ABB) , IFC51,IAC51 (GE)
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